

МАСТЕР-КЛАСС «КИНЕЗИОТЕРАПИЯ В БОРЬБЕ С БОЛЬЮ»

Мастер-класс на тему «Кинезиотерапия в борьбе с болью» провел доктор медицинских наук, профессор кафедры неврологии ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» **Александр Евгеньевич Барулин**. Он не только напомнил слушателям основы биомеханической цепочки, рассказал о том, что локализация боли не всегда говорит о ее причине, но и продемонстрировал вместе со своим ассистентом и аспирантом **Калиниченко Богданом Максимовичем** технику кинезиотейпирования.



Информация была крайне актуальной для действующих и бывших спортсменов. После окончания мастер-класса ученому задавали вопросы, как молодые спортсмены, студенты вуза, так и их наставники – преподаватели. Все слушатели выразили надежду на дальнейшее сотрудничество с известным в области неврологии и кинезиотерапии ученым.

